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кількісного визначення лікарських речовин є важливим завданням сучасної фармацевтичної 
науки та практики. 

Мета дослідження. Розробити та валідувати швидку та точну спектрофотометричну 

методику кількісного визначення бісопрололу фумарату. 

Матеріали і методи. В дослідженні використано робочий стандартний зразок 

бісопрололу фумарату, діазоль червоний 2Ж, ацетон кваліфікації (х.ч.). Аналітичне 

обладнання: спектрофотометр Specord 250 Plus, ваги електронні АВТ-120-5DM, мірний посуд 

класу А. 

Результати дослідження. В ході дослідження було визначено оптимальні параметри 

взаємодії бісопрололу фумарату з діазолем червоним 2Ж, підібрано розчинник, визначено 

концентрацію реагенту та час перебігу реакції, досліджено стабільність продукту реакції. 

В результаті було встановлено, що бісопрололу фумарат реагує з діазолем червоним 2Ж 

у середовищі ацетону при витримуванні реакційної суміші протягом 20 хв за кімнатної 

температури. Максимум світлопоглинання зафіксовано за довжини хвилі 379 нм. Розраховано 

межу виявлення бісопрололу фумарату, що складає 1,49 мкг/мл. Підпорядкування закону 

світлопоглинання спостерігається в межах концентрацій 2,60-4,40 мг/100 мл. Діапазон 

застосування методики складає 74-125%. Розроблену методику застосовано для аналізу 

бісопрололу фумарату в таблетках «Бісопролол-Астрафарм» 10 мг (ТОВ «Астрафарм»,  

серія 021123).  

Висновки. Розроблено та валідовано спектрофотометричну методику кількісного 

спектрофотометричного визначення бісопрололу фумарату за реакцією з діазолем червоним 

2Ж. Результати визначення валідаційних характеристик (специфічність, лінійність, діапазон 

застосування, прецизійність, правильність, робасність) підтверджують точність 

запропонованого методу. Простота експерименту, відсутність етапів екстракції, задовільна 

відтворюваність дозволяють використовувати метод для рутинного фармацевтичного аналізу 

бісопрололу фумарату. 
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Вступ. Сухість шкіри є досить поширеною дерматологічною проблемою, може бути 

проявом різних захворювань шкіри або внутрішніх органів, виникати як побічна дія ліків, 

характерна для різних вікових груп. Ця проблема обмежує якість життя пацієнта і через 

порушення шкірного бар’єру виступає фактором ризику розвитку шкірних захворювань. Мета 

роботи – обґрунтувати склад крему для сухої шкіри, застосованого у лікувальній косметиці.  

Матеріали та методи. Проводили аналіз літературних даних щодо асортимент 

складових засобів корекції надмірної сухості шкіри у кремах для дерматологічної практики. 

Для обраної композиції визначали фізичні характеристики при зберіганні. 

Результати. Майже всі зволожуючі креми та лосьйони зараз містять комбінацію 

зволожувачів – компонентів, які імітують роль ліпідів шкіри для збільшення вмісту води з 

метою відновлення і підтримки неушкодженим шкірного бар'єру. Зазвичай складаються з 

оклюзійних інгредієнтів, безпосередньо зволожувачів-гумектантів, пом'якшувальних 

речовини і, додатково, спеціальних інгредієнтів, які вводяться у зовнішні засоби з метою 

підвищення їх терапевтичного потенціалу. Гумектанти залучають воду з більш глибоких 

шарів шкіри до рогового шару, серед них – гліцерин, сорбіт, сечовина, лактат натрію, 

гіалуронова кислота, пропіленгліколь, трегалоза. У разі застосування виключно гумектантів 

збільшується трансдермальна втрата вологи (TEWL) на пошкодженому або зневодненому 

роговому шарі, тому що вони не захищають від втрати води. Пом'якшувачі, або емоленти 
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забезпечують часткову оклюзію рогового шару. Ефіри, які є хорошими пом'якшувачами, 

включають октилстеарат, кокоат, мірістил і ізопропілмірістат та ін.  

Одним із перспективних гумектантів є трегалоза (дисахарид, який не відновлюється), 

зволожуючі властивості активно використовуються в трансплантології, в офтальмології та в 

інших напрямках медицини. Трегалоза підтримує вологість рогового шару за рахунок 

здатності до утримання вологи, також перешкоджає утворенню летких альдегідів та 

розщепленню жирних кислот. Ця властивість компонента використовується для збільшення 

терміну зберігання косметичних засобів з оліями. [1, 2] З урахуванням вищезазначеного було 

створено крем для сухої шкіри, до якого введено кокосову олію в якості емолента, гліцерин, 

трегалозу як пластифікатор і гумектанти, цетеариловий спирт – оклюзійний фактор, 

співемульгатор, бегеніловий спирт – співемульгатор, емолент, згущувач гліцерил стеарат – 

емульгатор, натрію бензоат – консервант, воду очищену. З метою якісної стабілізації системи, 

згущення та додаткової пом'якшуючої дії було введено міристил міристат 0,5-3%. 

Для емульсійних кремів із різним вмістом міристилу міристату визначали рН, колоїдну 

та термостабільність на різних етапах зберігання при температурі до 25°С протягом 3 

місяців.Композиція із вмістом міристилу міристату до 1% виявилась нестабільною. 

Висновки. Досліджено можливість використання емульгуючої компоненти, що 

містить міристил міристат в якості співемульгатору за фізичними показниками та їх 

стабільністю при зберіганні крему для сухої шкіри із трегалозою. 
Література: 
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2. Ohtake S., Wang Y. J. Trehalose: Current Use and Future Applications / Journal of Pharmaceutical 

Sciences. 2011. Volume 100. Issue 6. P. 2020-2053. 
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В умовах воєнного стану в Україні, високого рівня стресових навантажень, соціальної 

нестабільності та емоційного вигорання спостерігається зростання кількості неврологічних і 

психоемоційних порушень серед населення. Наслідками є підвищена тривожність, безсоння, 

порушення концентрації уваги, депресивні стани. Це зумовлює зростання попиту на лікарські 

засоби (ЛЗ), що впливають на нервову систему, зокрема снодійні та седативні препарати, у 

тому числі рослинного походження. Актуальність дослідження пов’язана з необхідністю 

оцінки стану фармацевтичного ринку та визначення перспектив розробки нових вітчизняних 

ЛЗ для лікування неврологічних розладів. 

Метою нашого дослідження стало вивчення сучасного стану українського 

фармацевтичного ринку снодійних і седативних ЛЗ рослинного походження, що 

застосовуються при неврологічних розладах, з метою визначення асортиментної структури, 

провідних виробників і перспектив подальшого розвитку ринку.  

Для досягнення поставленої мети нами були проведені маркетингові дослідження 

даних реєстрації ЛЗ, які застосовують у неврології станом на травень 2025 року. 

На теперішній час, за даними державної реєстрації, зазначені групи представлені 57 

торговими найменуваннями препаратів вітчизняного та іноземного виробництва. Вони 

належать до групи «Снодійні та седативні препарати».  
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